

Zpravodajství z Teplicka

Malá víska má novou čističku. Je kořenová a funguje jako mokřady



ČISTIČKA. Mirošovice mají novou kořenovou čističku odpadních vod. Foto: archiv



Kořenové čističky odpadních vod fungují na stejných principech jako přirozené mokřady.

Hrobčicko – Mirošovice, které spadají pod Hrobčice, mají novou čističku odpadních vod. Jde o kořenovou čističku. Jejím základním principem je průtok předčištěné odpadní vody kořenovým filtrem. Kořenový filtr je naplněn jemnými kamínky, na jejichž povrchu sídlí bakterie, které zajišťují čisticí proces. Kromě čističky část malé vsky dostala i novou kanalizaci. To vše asi za 9 milionů korun. „Financování máme rozloženo do více let. Čistička je ve zkušebním provozu a je nadimenzovaná na celou obec. Velkou výhodou kořenové čističky jsou její malé náklady na provoz,“ řekla starostka Hrobčic Jana Syslová. Vedení obce se podařilo získat dotaci na odkanalizování zbytku Mirošovic. „Nebylo lehké získat dotaci. Státní fond životního prostředí jí dává tam, kde má obec v majetku více jak 50 % infrastruktury. Celé Hrobčicko by tuto podmínku nemohlo splnit, ale když se vezmou jenom Mirošovice, tak tam vlastně 100 % kanalizace. Požádala jsem tedy o výjimku a vyšlo to.“ (kos)

Koupit si ryby či jogurty z domova? Už ani v Teplicích to není problém

Teplice – Nakupovat máslo, mléko, zeleninu či nápoje přímo ze svého obýváku? Ani na Teplicku už to není problém. V zásadě vám na to stačí tři věci: počítač, internet a peníze. „Do Teplic zavážíme od podzimu loňského roku. Od zavedení služby se počet zákazníků neustále zvyšuje. Průměrná cena nákupu je 1200 korun,“ řekl Ondřej Tomeš, marketingový manažer Kolonial.cz. Lidé přes internet nejčastěji dělají dva typy nákupu: velké, zásobovací (cukry, mouka, prací prášky) a menší (jogurty, pečivo, maso, ryby), které člověk objednává častěji. (red)



Chcete změnit jízdní řád v Bílině? Hlasujte v anketě města do 31. března



Bílina – Z důvodu množících se žádostí o změnu časů v jízdním řádu MHD ohledně absence navazujících vlakových spojů, připravil odbor dopravy Městského úřadu Bílina ve spolupráci s vedením města anketu, ve které mají lidé možnost vyjádřit svůj názor k dané problematice. Svůj názor je možné sdělit do pátku 31. března 2017. Po konzultaci s dopravní společností ARRIVA TEPLICE s.r.o., která ve městě Bílina zajišťuje dopravní obsluhu, dospělo město k závěru, že nejvhodnější variantou k řešení celé situace by bylo posunuti celého stávající režimu MHD o 10 minut, to znamená, že v konečném důsledku by všechny spoje MHD jeli o 10 minut dříve. Podrobnější informace se dozvíte na webových stránkách www.bilina.cz. Anketu najdete na hlavní stránce v pravém sloupci Novinky. (re)

Pozor na silnici Bílina – Teplice



Bílina – Neprůjezdné jsou oba jízdní pruhy na silnici I/13 ve směru z Biliny na Teplice. A to v úseku od Pňoviček do Teplic, až za sjezd na Prahu v lázeňském městě. Důvodem je obnova povrchu silnice. Nejde ani odbočit v Teplicích ze směru od Biliny na Prahu. Nákladní vozidla mají stanovenou trasu na Prahu s otočením až na okružní křižovatce v Dubí. Podle informace správce silnice omezení potrvá dva měsíce. (pem) Foto: ZTraxler

